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RESOLUÇÃO CMS 307, de 20 de maio de 2025. 
 
O Conselho Municipal de Saúde de Osasco, com base em suas atribuições conferidas 

pela Lei nº. 3969/05, em sua Reunião Ordinária Nº 350 realizada no dia 20 de maio de 2025. 
 
RESOLVE:   
            

 Aprovar: Prestação de Contas do 1º Quadrimestre 2025. 
 

 Aprovar: Ata da Reunião Ordinária n° 349 de 24 de abril de 2025. 

ATA TRECENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA NONA REUNIÃO 
ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE OSASCO 
DO DIA VINTE QUATRO DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E 
CINCO.  
Ao vigésimo quarto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 09:15hs nove 
horas e quinze minutos, na Sala do Conselho Municipal de Saúde, 480 Térreo – Osasco. A 
presidente Edna Maria Brasil, dá início à reunião com quórum legal alcançado. Com a 
presença dos Conselheiros titulares abaixo relacionados, suplentes e convidados conforme 
lista de presença disponível no Conselho. A Presidente cumprimenta a todos informando 
que irá eleger a secretária executiva, sendo assim, convida a conselheira Rejane para 
compor o cargo de secretária executiva, passando para votação dos conselheiros que 
aprovam por unanimidade, após aprovação a secretaria faz a leitura da convocação e pauta 
da reunião. 1º Ponto de Pauta: Votação da Ata Ordinária 348ª, a Presidente pergunta se 
todos receberam e leram a ata enviada por e-mail; o conselheiro Josmar explica que leu e 
solicitou retificação de sua fala, a conselheira Suzete explica que todos os conselhos estão 
sendo acompanhados pelo Tribunal de Contas e pelos órgãos de controle e fala da 
importância dos votos e justificativa dos votos, exemplo: votar não pois não leu a ata, pode 
se entender uma negligência, os votos devem ter embasamento. A presidente coloca em 
votação na mesa, sendo a ata ordinária 348ª aprovada por 10 votos e 01 abstenção. 2º Ponto 
de Pauta: Apresentação e qualificação da empresa Amigos em Defesa da Vida, a 
presidente explica que os conselheiros Josmar e Rejane realizaram a leitura do processo, a 
conselheira Rejane diz que não foi possível realizar a visita no local mas a parte documental 
parece estar correta, continua explicando que a empresa administra um equipamento em 
Barueri e que não pode prejudicar a entidade tendo em vista não ter realizado a visita, a 
conselheira Suzete explica que no processo tem a aprovação dos órgãos de controle da 
Prefeitura, o conselheiro Josmar explica que tem dúvida pois no estatuto social da empresa 
contempla muitos serviços e que tem dificuldade em votar qualificação pela questão das 
parcerias que os municípios realizam sem muito sucesso. A conselheira Rejane explica que 
no estatuto coloca-se tudo o que deseja, mas que o importante é o CNAE – Classificação 
Nacional de Atividades Econômicas e por fim acha importante a realização da visita após 
a votação, a presidente coloca em votação e a qualificação da empresa Amigos em Defesa 
da Vida é aprovada por 10 votos favoráveis e 01 abstenção; 3º Ponto de Pauta: Inscrição 
da Associação Amigos do Jardim Bonança junto ao Conselho Municipal de Saúde, O 
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presidente da Associação, sr. José Reginaldo Máximo, explica que está na presidência a 09 
anos sendo que assumiu a associação para continuar o trabalho social, trabalha com o 
governo com o programa Viva Leite e com o Banco de Alimentos Municipal, ações 
relacionadas a saúde como atendimento psicológico as famílias, a associação foi fundada 
em 1979 e registrada em 1986, hoje tem-se a cozinha solidária disponibilizando 
gratuitamente 100 a 150 refeições diárias. Explica que os conselheiros Edna, Rejane, Paulo 
Orestes e Toninho estiveram no local para conhecer a entidade. A associação cedeu parte 
do terreno para construção de Unidade Básica, continua explicando que faz ações 
juntamente com a UBS do Jardim Baronesa, como realização de testes rápido, campanha 
de saúde bucal bem como várias ações para a população. Atualmente a associação atende 
200 famílias. A presidente abre para perguntas e o conselheiro Josmar parabeniza o trabalha 
da entidade e pergunta quantas refeições são fornecidas diariamente, sr. José Reginaldo 
explica que são em média 150 refeições, e que a população de rua é muito itinerante por 
isso o fornecimento diário as vezes são 100 refeições, as vezes 150 refeições. O conselheiro 
Hilário pergunta quantos profissionais trabalham no local, quantos são contratados e quem 
custeia as despesas do local, sr. José explica que a diretoria é voluntária, na área da cozinha 
também são voluntárias recebendo uma ajuda de custo e alguns profissionais (psicólogos, 
assistentes sociais...) prestam serviço no local voluntariamente, e quem custeia a associação 
são doações (banco de alimentos, via leite). Continua explicando que atualmente está 
recebendo auxilio do governo devido a transformação da cozinha solidária em políticas 
públicas. A Conselheira Suzete pergunta se já realizou solicitação de inscrição na 
Secretaria de Assistência Social, Sr. José explica ser uma pessoa leiga quantos as questões 
burocráticas e que atualmente está começando a entender a importância das inscrições nos 
órgãos públicos. A conselheira Suzete explica a importância das inscrições da entidade nos 
órgãos públicos. Sr. José explica que no ano passado receberam emenda parlamentar e 
realizaram cursos diversos como, (panificação, barbearia) trabalhando em prol da 
comunidade. A conselheira Ariane pergunta qual ação está sendo realizada e a conselheira 
Rejane que realizou a visita auxilia explicando que as ações são em conjunto com a 
Unidade Básica da Região, a conselheira Silvia explica que é enfermeira, fisioterapeuta e 
estudante e tem o desejo de auxiliar como voluntária na unidade. O conselheiro Paulo 
pergunta se existe parceria com o Ceagesp e Sr. José explica que a parceria é com o Banco 
de Alimentos. A presidente Edna explica que o objetivo da votação é o cadastro da entidade 
no Conselho e futuramente pode-se compor a mesa como entidade. O conselheiro Hilário 
pergunta qual o objeto de inscrição no conselho, a conselheira Suzete explica que com a 
inscrição no conselho ele pode aderir a outros projetos diversos (acesso de benefícios a 
entidades, isenção de impostos). A presidente coloca em votação o cadastro da Associação 
Amigos do Jardim Bonança junto ao conselho municipal de saúde sendo aprovada por 
unanimidade. Passamos para o 4º Ponto de Pauta: Informes. O conselheiro Josmar explica 
que realizou uma visita a pedido da comunidade ref. a travessia de pedestre localizada na 
Avenida Getúlio Vargas em frente a creche do futuro (antiga Fito), e afirma que a colocação 
de um farol para pedestre na frente do local é descabível e que seria necessário colocar 
barra no canteiro evitando que as pessoas atravessem local proibido, continua explicando 
que realizou visita no Hospital Infantil onde foi recebido pelo engenheiro, explicando que 
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o atraso da obra é devido a não ligação da energia elétrica que está aguardando a um ano, 
a conselheira Giovana pergunta se o conselheiro realizou a visita pelo conselho e o sr. 
Josmar explica que realizou a visita como cidadão. A conselheira Suzete explica que a 
instalação da Enel é realizada após a apresentação do plano de trabalho executivo de 
implantação e que a Enel só realiza o trabalho quando a obra está em fase de implantação. 
O conselheiro Josmar continua explicando que teve um compartilhamento no grupo do 
conselho referente a problemas (falta de colaboradores, falta de leito) na Maternidade e que 
a secretaria deve realizar a resposta ao que foi publicado no grupo. Continua explicando 
que o horário de limpeza das UBS’s foi modificado e que irá apurar as reclamações. A 
conselheira Ariane explica que sua fala é como colaboradora, e que tem dias que as 
pacientes reclamam na demora para a paciente ir ao leito depois dos procedimentos do 
parto e enquanto conselheira não pode receber o pedido de ajuda e guardar a informação, 
e que entende toda a complexidade do momento (reforma, falta de colaboradores) mas que 
é muito complicado deixar a parturiente aguardando 11 horas para ir ao leito. A conselheira 
Suzete explica que está sendo realizada reforma com um cronograma extremo e a grande 
evasão dos municípios vizinhos para a maternidade Amador Aguiar, esclarecendo que está 
sendo notificado o Estado e demais órgãos pois não somos referência regional, conclui a 
fala compartilhando que a secretaria de saúde participou do 38º congresso das secretarias 
municipais de São Paulo onde foi apresentado 2014 trabalhos cadastrados como 
experiências exitosas e Osasco cadastrou 42 trabalhos, 01 trabalho foi indicado para 
concorrer a nível federal e um segundo trabalho do Hospital e Maternidade Amador Aguiar 
foi selecionado com o prêmio Capistrano como experiência de grande valor à saúde pública 
e que irá colocar no grupo a campanha de castração. A conselheira Rejane diz que dia 17/05 
irá acontecer o jantar de aniversário do AMME. A presidente Edna expõe o regimento da 
conferência municipal de saúde e que é necessária a leitura e aprovação/ajuste pelo 
conselho de saúde. A conselheira Giovana e Edna realizam a leitura do regimento interno 
da conferência municipal de saúde, a conselheira Suzete sugere mudança no texto com 
referência ao tempo de entrega das moções. O regimento interno e colocada para votação 
da mesa e é aprovado por unanimidade. As doze horas e dez minutos, a Presidente Edna 
Maria Brasil, agradece a participação de todos e declara encerrada a reunião. Eu, Rejane 
da Costa Oliveira, redigi e lavrei a presente ata. Conselheiros titulares presentes na reunião: 
 Paulo Orestes Almeida 
 Maria do Rosário Dias da Silva Duarte 
 Josmar Rocha de Oliveira 
 Kátia Sirlene Rodrigues da Silva 
 Hilário Ribeiro de Oliveira 
 Suzete Souza Franco 
 Edna Maria Brasil 
 Rejane da Costa 
 Silvia Regina Maciel Fonseca 
 Giovana A. S. Cogo Rodrigues Andrade 
 Ariane Fuccilli 
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_____________________________________________________________ 
Edna Maria Brasil 

Presidente do C.M.S. 
 
 
 
 

_____________________________________________________________ 
Rejane da Costa Oliveira 

Secretária Executiva do C.M.S. 
 

 
 
 

_______________________________________________________________ 
Fernando Machado Oliveira 

Secretário de Saúde  
 

Homologo a Resolução CMS 307, de 20 de maio de 2025, nos termos da Lei nº. 3969/05. 


